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7. Kolik hodin je: Zlom _A<

a) 34 dni b) 17 dni ) 287 minut 7apié zlomk

d) 1 tyden e)7200s f) prosinec 1. Zapis glimkar.

. . ] ] &t Sestin adesat setin

8. Zapis pod sebe, vypocitej a zaokrouhli na tisice. P i

5456 21 = 9825 48— 75642 = dvé padesatiny osm tisicin

8 132.56 = 1606 .35 = 6368:4= dvé setiny dvé tretiny

9. Doplit do tabulky chybajici ddaje. Jedna desetina jedna polovina
pét osmin osm desetin
tri ¢tvrtiny tFi tisiciny

2. Ve skole je sto zakd. Vypocitej, kolik je z tohoto

90 cm poctu:
| Ly i
. o . . a) — zaka = b) L zaka =
10. Zapi$ pod sebe, vypocitej a zaokrouhli na tisice. 4 2
6456 .21 = 3825 .48 = 8564:2=
9132.56 = 4606 .35 = 9368:4= 1 1
€ 5 Zaki= ¢) —zakd =

10

11. Vypodite;j.

3.V pytliku je 20 bonbén(. Zapis zlomkem
a pak vypoditej, kolik je:

a) jedna polovina b) jedna ¢tvrtina

¢) jedna pétina d) jedna desetina

40 41



1. Vypocitej.

2

+|
4

1
4

m|w
-+
o |~
i

2. Vypoditej.

9,12
30 30

| 4 20
G —— =

50 50

3. Vypocdite;j.

| 8 40 _
80 80

40 20
o m—

60 60

4. Vypocitej.
8 12

15 15

2

~J

2
9
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Scitani a odd¢itani zlomkd
se stejnym jmenovatelem

20
50

10
40

s._és._.%_m rot.biz

Aritmeticky pramér

1. Vypocitej aritmeticky primeér.

_[aritmeticky pramér

a)5,8,09,3,6, 11

b)4,5,6
€2 20,4,6

d) 10, 4

e) 10, 20, 30

2. Vypocitej priimérnou teplotu.

~

teploty | pramer
a) 12, 10, 8
b) 26, 20, 14
)2 4,06

3. V knihkupectvi utrzili za tyden 210 000 K¢. Kolik
K¢ utrzili v priiméru denné? Prodavali i v sobotu
a v nedéli.

4. Jirka si vydélal za mésic 28 000 K¢. Kolik K¢ si
v pruméru vydélal tydné?

Kolik K¢& by si vydélal za 5 tydna?

5. Vypocéitej priimérnou hodnotu z &isel: 24, 36, 30.
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